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НАПРЯМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКОВОЇ РОБОТИ 

РЕКРЕАЦІЙНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

В УМОВАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

 

Організація бухгалтерського обліку підприємств – це складний 

комплексний процес, який включає, крім відображення інформації на 

рахунках обліку відповідно до нормативної бази (план рахунків, ПСБО 

та ін.), групування витрат за об'єктами обліку. При цьому необхідною 

вимогою є ведення обліку за їх видами, місцями виникнення, центрами 

відповідальності, носіями витрат.  

Питанням впровадження обліку за означеними напрямами 

приділяється значна увага, але дослідження вчених стосуються як 

вирішення проблем обліку витрат у виробничих підприємствах, так і 

для сфери обслуговування, для яких характерні певні особливості 

господарювання, пов’язані з наданням оздоровних послуг. Ці 

особливості мають визначальний вплив на організацію обліку витрат, 

але залишились поза увагою наукових досліджень.  

Рекреаційними підприємствами вважаються, зокрема, санаторії, 

турбази, пансіонати, туристські теплоходи, будинки рибалки тощо, є 

окремими суб'єктами господарювання, ефективність діяльності яких 

безпосередньо залежить від кваліфікованого управління, яку повинно 

володіти своєчасною, достовірною, повною економічною інформацією, 

що формується  у процесі ведення бухгалтерського обліку.  

Основою управління підприємствами сфери послуг є прямий та 

обернений зв'язок між суб'єктами та об'єктами контролю. Прямий 

зв'язок внутрішнього контролю забезпечує оцінку здійснення контролю 

з погляду рівня впливу на об'єкт. Обернений зв'язок дозволяє якісно 

оцінити результат управлінських рішень. Облік є необхідною умовою 

сумового контролю за витратами. Облік витрат за місцями їх 

виникнення характеризує можливий напрям організації обліку 

виробничих витрат. У цьому випадку відбувається її планування та 

нормування. Це необхідні умови для контролю та управління 

затратами.  

Сталий розвиток – розвиток країн і регіонів, за умов, коли 

економічне зростання, матеріальне виробництво і споживання, а також 

інші види діяльності суспільства відбуваються в межах, які 

визначаються здатністю екосистем відновлюватися, поглинати 

забруднення і підтримувати життєдіяльність теперішніх та майбутніх 
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поколінь [2]. За таких умов, в системі бухгалтерського обліку 

зростають вимоги щодо організації обліку об’єктів обліку та процесів, 

що забезпечують сталий розвиток підприємства.  

Рекреаційні підприємства переважно знаходяться на території 

курортів, під час надання послуг з лікування, рекреації та реабілітації 

застосовуються не лише медикаментозні заходи, але й повною мірою 

використовуються природні фактори та ресурси. 

Для рекреаційних підприємств серед об’єктів обліку можна 

виокремити: 

- облік ресурсів; 

- облік процесів. 

До ресурсів рекреаційних підприємств відносять соціально-

економічні рекреаційні ресурси. Серед них можна виокремити ресурси, 

які формують матеріально-технічну базу рекреаційних об’єктів, 

частину матеріального виробництва, яка забезпечує потреби рекреації, 

використовувані рекреацією об’єкти інфраструктури, а також трудові 

ресурси, зайняті в рекреаційному господарстві.  

Лікувальні природні ресурси переважно сконцентровані на 

певній території, і тією чи іншою мірою поширені по Україні, що 

залежить від їх географічного пролягання та кліматичної зони 

території. Звичайно, в процесі використання природні лікувальні 

ресурси мають властивість вичерпуватись, тому держава має сприяти 

розробці та дослідженню діючих і нових природних ресурсів та 

територій. Це сприятиме ефективному плануванню та використанню 

природного потенціалу і збалансованому використанню 

функціонуючих рекреаційних підприємств. 
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